

# 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，传达学习省委常委会会议精神，研究部署我市贯彻落实工作 徐缨主持并讲话

**盐城晚报讯** 7月18日，市委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记在新疆考察时的重要讲话和近期重要指示、重要回信、重要贺信精神，专题传达学习省委常委会会议精神，研究部署我市贯彻落实工作。市委书记徐缨主持会议并讲话。

会议指出，要学深悟透习近平总书记重要讲话精神，完整准确贯彻新时代党的治疆方略，进一步提高政治站位，坚决扛起对口支援新疆责任，加强与察布查尔等县的交流与合作，为新疆长治久安贡献盐城力量，以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，锚定全年目标任务不松劲，抓紧抓实助企纾困、项目

建设、粮食生产、安全稳定等重点工作，用心用情保障和改善民生，确保经济社会平稳健康发展。要切实改进作风，提升精神状态，弘扬红色铁军精神，强化责任落实。监督检查、结果运用，以实干之风，行务实之举，收落实之效。全面落实党政机关带头过紧日子要求，发扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统，把更多财政用于改善民生和支持市场主体发展，以党政机关“紧日子”换人民群众“好日子”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，认真落实李克强总理批示要求和全国安全生产电视电话会议精神，按照省委常委会会议部署，坚持思想认识再提升，以“时时放心不下”的责任感，更

好统筹发展和安全，坚决守住安全底线。要工作重点再聚焦，深入推进百日攻坚行动和安全生产专项整治，抓好重点领域隐患治理，坚决遏制重特大事故发生，加快推进基层综合执法改革、城市生命线安全工程建设，切实提升城市本质安全水平。要应急准备再过细，切实增强防灾减灾能力水平，落细落实极端天气防范措施，做好雨污水管网、排洪通道隐患排查整治，做好防暑降温工作，优化应急救援体系，修订完善各类预案，不断提升事故防范和自然灾害应急处置能力。要工作责任再强化，严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求，统筹抓好本地区安全生产、防灾减灾各项工作，严格执行值班制

度，健全信息报告机制，形成齐抓共管工作局面，确保人民群众生命财产安全。

会议指出，国有企业是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述，紧紧围绕新时代党的建设总要求，牢牢把握国有企业党建这个“根”和“魂”，从基本组织、基本队伍、基本制度严起，确保国有企业始终沿着正确方向前进。要深入开展反腐败斗争，加强教育管理和监督，强化权力运行监督制约，打造对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁的国企队伍，构建“亲清”政商关系，确保国企安全高效运营。

会议还研究了其他事项。

记者 韩宝贵

徐缨到企业开展“大走访”活动时强调

# 精准施策主动为企业办实事解难题 政企同心持续巩固向好发展态势

盐城晚报讯 7月18日，市委书记徐缨到企业开展“大走访”活动，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，精准施策为企业办实事解难题，全方位护航企业健康成长、平稳运行，政企同心、共促发展，不断激发企业发展动力，携手巩固好全市来之不易的向好发展态势，为稳住宏观经济大盘作出更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

企业是最重要的市场主体，服务企业是市委、市政府责无旁贷的职责所在。市委财经委员会第六次会议提出，在全市开展“大走访、大推进、

大招商”活动。作为动力电池产业链的挂钩市领导，徐缨先后来到江苏鑫蕴模塑科技、捷威动力工业、SK新能源(江苏)等公司调研走访，面对面问需求、话发展、解难题，并将“盐商服务卡”送到企业家手中，勉励大家积极应对挑战，坚定信心决心，用足用好组合式纾困惠企政策，保持平稳健康发展。

徐缨随后在企业主持召开座谈会,与企业负责人深入交流,仔细询问大家遇到的难题,要求市有关部门和相关板块全面汇总梳理,吸纳合理建议,列出任务清单,及时反馈解决。她指出,发展是解决一切问题的总钥匙。当前,企业经营遇到

的困难，是发展中的困难、前进中的问题、成长中的烦恼，唯有用发展的办法解决发展中的问题，才能从容应对风险挑战。各地各部门要抓住经济恢复重要窗口期，按照中央和省市委部署要求，全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，齐心协力巩固经济向好基础。要主动靠前服务，常态化开展“大走访”活动，确保减税降费、稳定就业等惠企政策直达快享，推出更多“点对点”“点单式”服务，及时帮助纾困解难，促进企业健康发展。要加大招商引资力度，加快重点项目建设，通过固链补链强链延链，全力以赴推动先进制造业高质量发

展，不断培育壮大新的增长点、增长极。要持续推进“放管服”改革，积极推动降低企业融资成本，用好“盐政通”App服务进万企平台，让企业诉求快速精准直达，更大激发市场活力和社会创造力。

徐缨指出，绿色低碳发展蕴含着巨大的发展机遇和潜力。广大企业要抢抓“双碳”战略机遇，加大科技创新力度，加快推动绿色转型，增强企业核心竞争优势，不断迈向产业中高端，在不断克服困难、战胜挑战中劈波斩浪、行稳致远。

市委常委、秘书长薛盛堂，副市长唐敬，市有关部门负责同志参加。

记者 王叶州

“讲文明 树新风”公益广告

# 文明与你同行 创建从我做起

